11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.09.2010 15:04:43

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 21.09.2010 22:11:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/159559/answer/159624




ViMeeTCst aKTUBHBIN BOCIIAIMTEIBHBIM MTPOIIECC B MOYEBHIBOAAIIMX My TsX. [Tocie aToro Tpe6oBanoch
CHaTh TIOCEB MOYM Ha (pJIOPY ¥ UYBCTBUTENIBHOCTh K aHTUOMOTHKAM. EcTh 6onee ahdeKTUBHEE
mpernaparTh Ojs JiedeHusi. [IpOKOHCYIbTUPYHTE pebeHKa Y IeTCKOT0 YpoJIora.



